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Υποστήριξη θλίψης και ψυχολογικού τραύματος για όσους επηρεάζονται από τη νόσο COVID-19 

στον κλάδο της φροντίδας ηλικιωμένων  

Η αυστραλιανή Κυβέρνηση χρηματοδοτεί υπηρεσίες που παρέχουν υποστήριξη για θλίψη, απώλεια 

και ψυχολογικό τραύμα στον αυστραλιανό κλάδο φροντίδας ηλικιωμένων. Οι υπηρεσίες είναι 

διαθέσιμες στους τροφίμους οίκων ευγηρίας, σ' όσους λαμβάνουν υπηρεσίες φροντίδας στο σπίτι, 

στα αγαπημένα τους πρόσωπα και το προσωπικό που παρέχει υπηρεσίες φροντίδας ηλικιωμένων. 

Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε αυτές τις υπηρεσίες εσείς οι ίδιοι ή να ενημερώσετε τα αγαπημένα 

σας πρόσωπα και τις κοινότητές σας.  

Οι υπηρεσίες είναι δωρεάν σ' όλους όσους θέλουν να τις χρησιμοποιήσουν. 

Όλοι αυτοί οι οργανισμοί σέβονται τον πολιτισμό, τη θρησκεία, την ταυτότητα και τον τρόπο ζωής 

των ατόμων. Εάν εσείς ή κάποιο αγαπημένο σας πρόσωπο χρειάζεστε διερμηνέα, τηλεφωνήστε 

στην Υπηρεσία Μετάφρασης και Διερμηνείας στο 131 450. Ζητήστε να μιλήσετε στη γλώσσα σας και 

την υπηρεσία στην οποία θέλετε να συνδεθείτε. 

Υποστήριξη θλίψης και απώλειας 

Τηλεφωνική συμβουλευτική:  

Το Αυστραλιανό Κέντρο Θλίψης και Πένθους [Australian Centre for Grief and Bereavement] βοηθά 

το προσωπικό φροντίδας ηλικιωμένων, τους παρόχους υπηρεσιών φροντίδας ηλικιωμένων, τις 

θρησκευτικές και κοινοτικές ομάδες να υποστηρίξουν τις κοινότητές τους σε ζητήματα θλίψης και 

απώλειας λόγω της νόσου COVID-19. Τηλεφωνήστε στο 1800 222 200 για συμβουλές σχετικά με το 

πώς να βοηθήσετε την κοινότητά σας. 

Όταν τηλεφωνείτε μπορείτε να τους μιλήσετε για το τι χρειάζεστε για να υποστηρίξουν εσάς ή τα 

αγαπημένα σας πρόσωπα. Αυτό θα μπορούσε να περιλαμβάνει ομαδική συμβουλευτική ή 

συνεδρίες συμβουλευτικής πρόσωπο με πρόσωπο με έναν επαγγελματία μέσω τηλεϊατρικής (μέσω 

τηλεφώνου ή βιντεοδιάσκεψης), ή αυτοπροσώπως.  

Το Αυστραλιανό Κέντρο Θλίψης και Πένθους διαθέτει δίγλωσσο προσωπικό που εργάζεται με 

πελάτες που ομιλούν αραβικά, τσέχικα, φαρσί, γαλλικά, ιταλικά, γιαπωνέζικα, μαλτέζικα, σινχάλα, 

ταμίλ, ισπανικά και γίντις. Ζητείστε τη γλώσσα σας όταν τηλεφωνείτε. Για άλλες γλώσσες, καλέστε 

πρώτα την Υπηρεσία Μετάφρασης και Διερμηνείας στο 131 450 και ζητήστε το Αυστραλιανό Κέντρο 

Θλίψης και Πένθους [Australian Centre for Grief and Bereavement]. 

Το Αυστραλιανό Κέντρο Θλίψης και Πένθους υποστηρίζει επίσης τη χρήση της νοηματικής γλώσσας 

Auslan για κωφούς και γι’ άτομα με προβλήματα ακοής.  

Υποστήριξη άνοιας: 

Η Dementia Support Australia παρέχει 24ωρη βοήθεια σε όλη την Αυστραλία, 365 ημέρες το χρόνο. 

Παρέχει συμβουλές και συστάσεις σε άτομα που φροντίζουν άτομο με άνοια. Τηλεφώνησέ τους στο 
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1800 699 799. Εάν εσείς ή κάποιο αγαπημένο σας πρόσωπο χρειάζεστε διεμηνέα, τηλεφωνήστε 

στην Υπηρεσία Μετάφρασης και Διερμηνείας στο 131 450 και ζητήστε την Dementia Support 

Australia. 

Συνηγορία δικαιωμάτων: 

Το Δίκτυο Συνηγορίας Δικαιωμάτων Ηλικιωμένων [Older Persons Advocacy Network] παρέχει 

υπηρεσίες συνηγορίας δικαιωμάτων ηλικιωμένων σε όλη την Αυστραλία. Εάν αντιμετωπίζετε 

προβλήματα με τις υπηρεσίες φροντίδας ηλικιωμένων που σας παρέχονται, μπορεί να σας 

βοηθήσει το Δίκτυο. Το Δίκτυο Συνηγορίας Δικαιωμάτων Ηλικιωμένων παρέχει δωρεάν, 

εμπιστευτική, ανεξάρτητη συνηγορία, ενημέρωση και επιμόρφωση στους ηλικιωμένους, τις 

οικογένειες και τους εκπροσώπους τους. Τηλεφώνησέ τους στο 1800 700 600. Εάν εσείς ή κάποιο 

αγαπημένο σας πρόσωπο χρειάζεστε διερμηνέα, τηλεφωνήστε στην Υπηρεσία Μετάφρασης και 

Διερμηνείας στο 131 450 και ζητήστε το Older Persons Advocacy Network.  

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη νόσο COVID-19  

Είναι σημαντικό παραμένετε ενημερωμένοι από επίσημες πηγές. Επισκεφθείτε το health.gov.au ή 

καλέστε την Εθνική Γραμμή Βοήθειας Κορωνοϊού στο 1800 020 080. Για υπηρεσίες μετάφρασης και 

διερμηνείας καλέστε το 131 450 και ζητήστε την Εθνική Γραμμή Βοήθειας Κορωνοϊού. 

 


